



## МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 2

Место проведения Москва  
город

### ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников "Ломоносов"  
название олимпиады

по Обществознанию  
профиль олимпиады

Мурзико Артём Вадимович  
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

«26» февраля 2023 года

Подпись участника

Мурзик

ЧАСТОВЫХ

18/окт/06

в фиксации

Рекомендовано отнести к начальной заготовке (цена входа). Однако в данной задаче не существует необходимых условий (бетонного, FC), а значит, нужно перейти к экономической (так как это строят на земле) рекомендации: отношение прибыли к издержкам:  $R = \frac{\pi}{FC} = \frac{TR - TC}{FC} = \frac{TR}{FC} - 1$ , где R-рекомендация; TR — Все доходы; FC — Все расходы. Тогда можно посчитать, что рекомендация первоначальной суммы составляет  $\frac{60 \cdot 1900}{40 \cdot 1900} - 1 = 0,5 = 50\%$ , если не учитывать стоимость входа на рынке недвижимости — скажем, изменили и т.п., что не учтально в задаче.

№2

Подобные ~~отношения~~ рекомендации единичных распределений правом. Требование гражданского D. правомерно, в частности в том числе, поскольку эти same права в конституции статьи Временного К. Семейско землевладельцу, то земельный участок гражданам РФ имеет право землевладельца другим права, направленные на защиту своего достоинства), то есть, если распределение в СМИ или если оно передает <sup>организации</sup> земельный, то гражданам может потребовать оправдания и удаления материала. Так можно показать что требование D. является оправданием, он считает материал некорректным, а значит, имеет право требовать удаления и оправдания. Кроме того, наличие в статье свидетельствует о предоставлении D., также дает ему право требовать определенных услуг, ограничение <sup>именно</sup> материала уже является достаточным оправданием.

№3.

Изменение является единичной государственной и первоначальной рекомендацией.

Универсальные государства, в отличие от федераций (и конфедераций), обычно состоят из единичных ко-правил единичных государственных единиц, не имеющих своей конституции и имеющих других прав (напр., <sup>собственного</sup> организационного единиц). Власть государства <sup>именно</sup> имеет право, ~~все же~~ то есть власть республик <sup>именно</sup> организаций. При этом может быть ограничена любая любая форма власти.

## ЧИСТОВЫЙ

Обычно функционирование парламентской республики явившееся то, что правительство формируется всесоюзным парламентом; любой государством при этом становится премьер-министр — глава правительства, обычно представляющий партию с наибольшим количеством мест в парламенте.

Подобное устройство создает условий для членов парламентских выборов („двойное избирательное голосование“ в Германии), правительство и парламент тесно связаны → следовую разницу в парламенте  $\rightarrow$  каждый кандидат опр. кол-во голосов и выиграть. Места в парламенте делятся пропорционально количеству голосов по округам и по фед. землям.

правительства часто идеологичны, а не техократичны (так как определяются партиями), certain партии имеют высокую парламентскую дисциплину, а независимых, демократичных кандидатов и парламентариев мало нет, следовательно. Президент исключает формальную функцию, парламент может распустить правительство. При монопартийных выборах наше образование 2 партии (двухпартийная система) (Великобритания: Консерваторы и „Либералы“ + отсталые, либералы). При пропорциональной системе образование множества парламентов. ~~Правительство~~ Правительство „сильное“, так как не отстранено от парламента (не содержит в себе членов парламента).

Парламентское республиканское устройство отличается: революционного духом время договориться о правительстве; считается временем достаточно устabilized.

Таким образом, парламент

## ЧИСТОВЫЙ

№

Истинка — это то, что соответствует действительности. Ди-  
хотомия истины и истинности входит в одинаковую если  
не с зародившимися цивилизациями, то с изданными языка именами.

Например, еще Аристотель, создавая свою «Логику», рассудил о  
правильных этих построек (истинно ли суждение о будущем), а не раз-  
обрал истинную Витгенштейна мы знаем, что сама математика —  
— первые науки, красоты и истинности для смысла слов последних  
двух генераций — являются по сути тавтологий и являются разори-  
рованной именами. Именно поэтому математическая служба имена  
— «верты» (истинки), ибо нет.

Ошибочно полагать, что математика является чем-то  
кроме тавтологии, поскольку пытаешь привести другие науки  
к той же форме (Descart, „Рассуждение о методе“), в первую очередь  
высшей об истинности как о результате метода (то же Descart  
исходил из математической деятельности якобы на образах). Проходит мало  
первой появления в науках, ссылаясь лишь о том, что теперь  
в рядах научного записки истинники продолжают то же самое,  
которое соответствует математической истине. В частности, можно упо-  
мянуть критерии верификации и фальсификации, K. Попера.

Наука извращается этим, извращая научное истинным и созна-  
нием тем самым надрыванием научной реальности: что, стояки здравые  
науки, истинно, то существует в действительности. Но это не истина,  
Такое использование истинности известно правильным наукам. Тем не  
менее, можно заметить важную разницу между определением истин  
и научными реальностями: если истинка такова, потому что соответ-  
ствует действительности, то научное знание соответствует действитель-  
ности, потому что истинно. Тоже, потому что мы привели, что это

данная реальность является, потому, самой наукой  
известной гипотезой (эмпиризмом). Мы знаем, что существует

ЧИСТОВЫЙ

каким-то образом вещей-в-себе — метафизической реальности с позиции "божественного взора" (Хилари Ратнер), но мы не можем его достичь и вождением полупростой фиксации, решая проблему не столько приближения к истине, сколько наших собственных ошибок. К примеру, вместо спор критерев истин (правильность как критерий сущности картины) и важно то, что все большее количество индивидов приближают нынешнюю реальную (объекты будущего) картину не просто соответствия действительности, а существующей в реальности). Тем не менее, это всё вынуждающие разборки, отдающие науку от наук. В общейной же мысли мы исключаем то, что выражается словом „правда“ — субъективная истина. Так, иудаизм даёт право, что сроднико с великандием, виновными и спасает прокаже, а ештак и чистотник правы, что дает виноград поганые уничтожить виноград и просто болен.

Подобные образы, понятие истины (и иных — отсутствия истины) целесообразно использовать в гавагаческих дискурсах (истинности, ложи; дискурсах, ориентированных на свой фундамент: в библейской истины то суждение о Бытии, которое заложено в ней/а в созидающей животной нет суждений, потому что библейского (Илия) в определении суждений наименишнейшим, что это это только у человека) — а также в падукам относящимся к субъективному суждению и не интересующему воспринимать, поскольку суждение о вещах-в-себе мы не можем.

(как люди)

7 №

В современном мире История и софия играют всё большую роль в жизни общества. Это вызывает замечательные обсуждения, особенно касающиеся внешней софии на земле и иных планетах — наиболее активных полупланетах. Но стоит учесть, софии в современном мире являются кровоточащей девиацией и проводят их под землей.

ЧЕСТОВЫЙ

Можно отраслить то, что в современное время стало уединством более информацией и коммуникацией. Рассмотрим общеизвестные виды выражения тех, что неизбежно получают всё большее количество информации: информационные технологии, то и публичной, личной и частной информацией членов. Вместе с этим меняется и языок: это уже не средство дифференциации классов (Боди), а демократическая игра смысолов (Боди), выражающая культуру (Горффер). Подобное разнообразие языка может усугубить движение к общству меньшинств, они издавна, не имея более возможностей выделиться предстоящим (даже малое число уже пошло на это), могут воспользоваться меньшинствами, меняя себя. В этих условиях, когда языок может быстрее и грамотнее, а информационная доступность, разрушившись, кроме способа меньшинством, что подразумевает степень демократии. К примеру, существует киберкультура, представляющая современную медиа-культуру и выражавшаяся например через "Joe vs. The World" — кибером этой же медиа-культуры.

Примечательно, что они образуют сообщество (в том числе девушки), которое в Интернет-среде образует социальный мир (мире) с характерными культурными концепциями. Это подтверждает говорить о появлениях демократических медиакультур (Сауркогу), при этом демократия или иначе алгоритмизация (концепции информационного пульса и горизонта). Таким образом, это приводит к различию между "демократией" и "демократией". К примеру, TikTok "бегут" пользователи от наиболее общего, широкого контента к наиболее различному. Более того, идет

Чистовик

уже некогда чрезвычайно редок и может считаться исчезнувшим.  
Никто, что отражается как его изобретение и сочинение.

Эти же злаковые сообщества порождают идейную  
жизнь несущую для выражения эмоций, эноти и субъек-  
тивных их во что-то чистое для сообщества. Не секрет, что  
индустриальное и постиндустриальное общество отравляются  
от предшествующих идейников, но так как свого места гуко  
не имеют, то девинтические сообщества и заселяют пред-  
кости идееведа, вместо старых идейников. Если А. Гелен пишет  
ал, что без старых идейников будет выражено еще  
напрямую, то теперь можно сказать, что новые идейники уро-  
ажают субъективное заточение редеется, на что-то в ис-  
меньше свое бесконечное. В худшем же случае это способи-  
ет человека на терроризм. К примеру, движение идейников  
СМИ провоцирует других насилия, а террористы могут зафор-  
мировать религию (и буддийскую), что часто происходит во времена  
формирования исламских террористов (ИГИЛ).

Таким образом, сущности, являющиеся исходниками  
источником изменяющихся обществ, в общество девинтических  
личностей, также провоцируют создание и разрастание делини-  
тических субкультур, зависящих от мифа и религии, породившихся,  
и противостоящих сторону непротестантской сублических  
Энергии (место чести — будд. кощина) или в сторону отхода  
от сублических (место чести — будд. прощать кощина).

# ЧЕРНОВИК

Соцсети — проводник физической побудки.

- В современном постиндустриальном обществе
- большее кол-во разнообразных групп (D. Бен)
- + Рождающее всё больше социумов (Нокин)

Мода на все что символов (Бордюр) → Мифогенез власти  
Люс В. Тонн vs. The World

- { Девчакская субкультуря (Ледорезы)  
которая побуждает выделять себя в новых социумах (Гелен)

81-21-46-18

(26.9)

Числовой знак: 82

Задание 4.1 - нет описания котающийся предмета.

Задание 2.5 - не указано, что опасность опущенных ванных сведений должна стать очевидной.

НД